

金融机构开展“云”培训——

# 助推我市11户企业上市

本报记者 魏薇 李一珂

近日,中央全面深化改革委员会第十三次会议审议通过了《创业板改革并试点注册制总体实施方案》。该方案提出创业板改革并试点注册制,新政策有哪些特点?给企业带来哪些机遇?

5月26日,我市11户重点上市后备企业接受了来自省上相关部门和金融机构的“云”培训,了解创业板最新改革动态,对未来进入资本市场做好了知识储备。

据专家介绍,创业板的定位主要服务成长型创新创业企业,支持传统产业与新技术、新产业、新业态、新模式深度融合,体现与科创板的差异化发展。创业板的再融资注册精简优化了发行条件,建立了更加严格、全面、深入、精准的信息披露要求,督促上市公司以投资者投资决策需求为导向,

真实准确完整地披露信息,在并购重组价格形成机制上,也有了更多弹性。

参加培训的陕西三义高科石墨新材料有限公司主要生产锂电负极材料石墨化提纯用石墨匣钵坩埚,是低碳、清洁、高效、可再生的新能源产品。据该公司负责人介绍,考虑到产业要继续在全国市场拓展规模,抢占头部企业位置,所以他们接受创业板的辅导,力求了解资本市场的运行法则,做好上市的前期准备。

此次创业板注册制改革是资本市场深化改革的实质性举措,不仅能为国民经济高质量健康发展提供强大动力,更是为创新和科技导向的中小企业腾飞插上资本的翅膀。

宝鸡巨成钛业公司是一家在新三板挂牌的钛产业民企,这几年他们不断加大科技创新力度,在产品多元

化上做文章,在资本市场上尝到甜头后,他们更是对创业板充满兴趣,在接受培训后,公司负责人罗建辉深受启发,“其实上市不光是为了拓宽融资渠道,准备上市的过程,能促进企业在财务制度上越来越规范,各方面运行越来越正规,这可以加剧企业品牌效应的形成,而且靠股权激励,真正留住人才。”

据了解,参加这次培训的有高新区、眉县、凤翔等11户企业,通过培训,坚定了企业负责人将实体经济与资本市场对接的信心和勇气。



## 陕西兴盛新材料股份有限公司:

# 正式挂牌新三板

本报讯 近日,从陕西兴盛新材料股份有限公司传来喜讯,该公司正式挂牌新三板(股票代码:873448),这不仅为公司后续规范化发展奠定了良好基础,还为公司发展与资本市场结合提供了平台。

陕西兴盛新材料股份有限公司成立于2005年,15年来通过创新技术工艺,在钛焊管工艺研发、板材加工、合金

熔炼、丝材拉拔等领域,拥有多项技术成果,并研制出超长中厚壁直缝焊管,满足海洋、石油、化工等领域需求。如今,公司产品体系涵盖钛及钛合金板、棒、丝、锭、管、标准件、靶材、环材等,可满足多领域多用途的需求。近年来,该公司一直秉承“以人为本、务实诚信、顾客至上、开拓创新”的经营理念,立志为客户提供全方位

定制化技术解决方案和服务,致力于打造世界顶尖的钛、镍材加工企业。

截至目前,全市新三板挂牌企业达到8家;此外,陕西长青能源化工有限公司、陕西飞天乳业有限公司、陕西枫丹百丽生物科技有限公司3家新三板重点后备企业,正在稳步推进各项上市准备工作。(温瑶瑶)

## 岐山县:

# 6户企业获得授信4.54亿元

本报讯 近日,记者从岐山县非公企业发展座谈会上获悉,陕西通运专用汽车集团有限公司、岐山华祥纸业有限公司等6户企业,获得授信4.54亿元。

企业授信是指银行向企业客户直接提供资金支持或对客户在有关经济活动中的信用,向第三方做出保证的行为。为了帮助民营企业解决融资难、融资贵的问题,岐山县定期召开政银企对接会,让企业和银行面对面交流,现场解决企业面临的困难和问题。积极引导金融机构,严格落实国家出台的各项金融支持企业复工复产政策,不抽贷、不断贷,并适当降低贷款利率。同时,他们还强化金融机构主动提升服务意识和效率意识,组织金融机构定期到企业走访调研,随时了解掌握企业遇到的困难和问题,做到靠前服务。

5月21日,陕西通运专用汽车集团有限公司现场与陕西岐山农村商业银行股份有限公司签约。据了解,受疫情影响,陕西通运专用汽车集团停产期间原经营欠款及各项费用仍需按期支付,岐山农商行针对此类情况主动上门对接,推出一系列金融产品,通过对该公司



焊接车间工人正在拼焊大扁侧板

财务状况及经营管理情况的综合测评,该公司获得了7300万元的授信金额。“这一举措解决了企业资金难问题,帮助我们渡

过难关,推动复工复产和生产经营正常运转。”该公司财务总监靳永辉说。(温瑶瑶)

## 中铁高铁电气装备股份有限公司:

# 已申报科创板上市辅导备案

本报讯 近日,笔者从相关部门获悉,中铁高铁电气装备股份有限公司正式向陕西证监局申报科创板上市辅导备案,标志着该公司主板上市工作取得关键性进展。

高铁电气是由原中铁电气化局集团宝鸡器材有限公司整体变更设立的国家高新技术企业,是国内电气化铁路和城市轨道交通供电设备行业的龙头企业,产品曾批量出口至以色列、乌兹别克斯坦等

国家和地区。目前,公司正在按照时间节点,加快推进科创板上市申报工作。

据了解,我市资本市场发展活跃,有陕西瑞科新材料股份有限公司、陕西和氏乳品有限公司等多家主板上市的重点后备企业,这些企业上市意愿明确,条件较为成熟,目前正在稳步推进相关上市申报工作。(温瑶瑶)

## “福彩有爱 积分送福”积分服务全国回馈活动开奖——

# 快去兑换中奖体验券

近日,“福彩有爱 积分送福”积分服务全国回馈活动抽奖结束,活动共产生一等奖20000份、二等奖60000份、三等奖100000份,相关部门提醒中奖者尽快兑换中奖体验券,过期将无法使用。

据了解,“福彩有爱 积分送福”积分服务全国回馈活动,共产生一等奖双色球彩票100元体验券20000份、二等奖双色球彩票50元体验券60000份、三等奖双色球彩票20元体验券100000份。中奖信息已经通过短信发送至中奖者手中。同时,中奖者也可拨打中国福利彩票服务热线95189518查询中奖结果。中奖者可根据短信提示关注“福彩双色球”微信公众号,进入“福彩俱乐部”小程序,或微信搜索

“福彩俱乐部”小程序,于6月12日17时前完成注册及实名认证,3日内双色球彩票体验券将下发到中奖者绑定的微信账户,发放工作于6月12日24时前全部完成。中奖者收到双色球彩票体验券后,即可前往各福彩销售网点使用体验券兑换等额的双色球彩票。

此外,双色球彩票体验券使用有效时间至6月15日,过期将无法使用,在此提醒中奖者及时兑换。(李晓菲)



## 工商银行宝鸡分行:

# 银联医护卡 温暖医者心

本报讯 5月28日,笔者从工商银行宝鸡分行获悉,为体现工商银行对医护工作者的关心和支持,该行推出了银联品牌医护信用卡新产品——工银银联医护信用卡(以下简称“银联医护卡”)。

据工行宝鸡分行银行卡中心产品经理史继刚介绍,银联医护卡卡面上“医者仁心”和“十”字图案,代表了医护工作者的品质和职责,卡面正中心是“心形的水”,寓意水是生命之源、医护工作者用心守护生命(见上图)。

据了解,银联医护卡分为白金卡和金卡两种,该卡授信额度将结合医护人员行政职务职级、执业职称等级、学历等给予最高40万元授信。“医护人员工作繁忙,如果忘记按时还款,医护卡的宽限期将由现行的3天调整至15天,如果还款时金额差错在100元以内不影响本人征信。”史继刚说,持银联医护卡不仅可以享受工行爱购新客礼、账户安全险和账

户安全锁等增值服务,白金卡还可以免费享受全球机场高铁贵宾通道礼遇、指定机场1元停车、航空意外险和旅行不便险等高端权益。另外,史继刚还特别提醒,12月31日前申请办卡的医护工作者,白金卡持卡人可享受该卡终身免年费优惠(标准收费每年2000元);金卡持卡人可享受该卡免收有效期年费优惠(有效期10年,标准年费200元)。(温瑶瑶)



## 浦发银行宝鸡分行:

# 走进儿童福利院献爱心



本报讯 近日,浦发银行宝鸡分行党支部联合工会小组走进市儿童福利院,开展“情系儿童、温暖童心”公益活动,为孩子们送去礼物和关爱(见左图)。

据了解,浦发银行宝鸡分行党支部联合工会小组,结合全年开展的“浦献爱心”特色党支部品牌建设,开展“情系儿童、温暖童心”公益活动。当天,工作人员详细介绍了儿童福利院的设施情况和工作职能,随后,浦发银行宝鸡分行党支部联合工会小组向孩子们赠送了价值1万余元的彩球、跳绳及日常生活用品等。

近年来,浦发银行宝鸡分行党支部联合工会小组用实际行动为孤残儿童送温暖、献爱心,践行社会责任,传递正能量。该活动弘扬了浦发银行“同心跨越”的企业文化理念,下一步,他们还将继续开展“浦献爱心”系列活动,传递浦发温暖,贡献浦发力量。(瑶瑶)



## 掌握金融知识 规避金融风险

5月15日是全国投资者保护宣传日,保护投资者权益是金融机构一项持续性工作。然而,对于投资者来说,掌握必要的金融知识非常必要,这样可以有效规避风险。

首先,金融业要持牌经营。“金融牌照”是指相关机构经国家金融监管部门批准,从事特定金融业务的许可证,由人民银行、银保监会、证监会颁发,须经许可开展金融业务,主要有银行、保险、信托、证券、期货、金融租赁、公募基金、第三方支付等。

其次,要选择合法金融机构的金融投资理财产品。投资者如有理财需求,应当选择银行、信托、证券、基金、期货、保险资产管理机构、金融资产投资公司等持牌金融机构发行的资产管理产品等。未经金融监管部门许可,任何非金融机构和个人不得代理销售资产管理产品。最后,投资要“三看、三

思、三不要”。三看:一看是否取得金融监管部门(如人民银行、银保监会、证监会等)的批准文书,并向监管部门核实真伪;二看投资理财产品是否在批准的经营范围内;三看资金投向领域是否真实、安全、可靠。三思:一思是否真正了解该产品及市场行情;二思投资收益是否符合市场经营规律;三思自身经济实力是否具备抗风险能力。三不要:一不要盲目相信造势宣传;二不要盲目相信熟人介绍;三不要被高利诱惑盲目投资。

西部证券凤翔路证券营业部  
电话:0917-7281980  
(李晓菲整理)

